

ناظم اعلیٰ برائے مجلس نظماء کا پیغام

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

میرے لئے یہ امر نہایت خوشی کا باعث ہے کہ پاکستان انٹرنیشنل بلک ٹرمینل لمیٹڈ اپنے حصص یافتگان کو کمپنی کے اہداف کے حصول میں مجلس نظماء کی مجموعی کارکردگی اور اس کے موثر کردار کی تجزیاتی رپورٹ پیش کر رہی ہے۔

رواں مالی برس مجلس میں شامل ہونے والے نظماء کو گرجوشی سے خوش آمدید کہتا ہوں اور پر امید ہوں کہ وہ کمپنی کو اپنے اہداف کے حصول اور کامیابیوں سے ہمکنار کرنے میں بھرپور معاونت فراہم کریں گے۔ اسی طرح مجلس نظماء کے وہ ممبران جنہوں نے آستغنیٰ دیا یا اپنی مدت کی تکمیل کی ان کی خدمات کا اعتراف کرتے ہوئے زبردست خراج عقیدت پیش کرتا ہوں۔

رواں برس کمپنی نے 8.6 ملین ٹن کارگو کی انتظام کاری کی جس کی وجہ سے حصص کے مجموعی منافع اور فی حصص کی آمدنی میں اضافہ ظاہر کیا ہے، قرض کی کم شرحوں کے اثرات اور امریکی ڈالر کی غیر ملکی قرضوں پر کرنسی کی قدر میں تخفیف معاہدوں کی کچھ ذمہ داریوں کے برعکس ہے۔ کمپنی ٹرمینل پر کونڈہ کی انتظام کاری پر توجہ مرکوز ہے اور عام صارف کی حیثیت سے پاکستان میں اپنے گاہکوں کے لئے بہتر لاگت پر مسلسل خدمات جاری رکھے گی اور مقررہ وقت میں حصص یافتگان کے منافع میں اضافے کا باعث ہوگی۔

سماجی بندشوں کے دوران سرکاری حکام کی ہدایات کی روشنی میں ٹرمینل ناگزیر خدمات کے زمرے کی وجہ سے اپنی خدمات سرانجام دیتے رہے ہیں۔ کمپنی اس عزم کا اعادہ کرتی ہے کہ کونڈہ، کلنڈر اور سینٹ کے انتظام و انصرام کے لئے پاکستان کے پہلے اور جدید ترین بلک کارگو ٹرمینل کو فعال رکھے گی جو بین الاقوامی معیار پر پورا اترتے ہوئے ماحولیاتی آلودگی پر قابو پائے گا اور ملک میں بندرگاہ کے بنیادی ڈھانچہ کو ایک نئی جدت اور ترقی سے ہمکنار کرے گا۔

پی آئی بی ٹی کا ایک موثر ضابطہ کار ہے جو مجلس نظماء اور اس کی کمیٹیوں کی تشکیل، لائحہ عمل اور اجلاسات کے حوالے سے کمپنی ایکٹ 2017ء اور فہرست کمپنی کے قواعد و ضوابط 2019ء (ضابطہ برائے کاروباری نظم و نسق) کی ضرورتوں کے عین مطابق ترتیب دیا گیا ہے۔

مجلس نظماء کی سالانہ کارکردگی کو جانچنے کے لئے ضابطہ برائے کاروباری نظم و نسق کی مکمل بیرونی کی جاتی ہے تاکہ اس امر کو یقینی بنائے جاسکے کہ کمپنی اپنے طے شدہ اہداف کے حصول کے لئے ان ہی خطوط پر رواں دواں ہے جو اس کے مقاصد میں پہلے سے طے شدہ ہیں۔ حالیہ برس کا بھی جائزہ لیا گیا تو مجلس نے بجا طور پر کمپنی کے کاروباری اور انتظامی امور کی انتظام کاری میں بھرپور کردار ادا کیا جس کی کامیاب حریفی کارکردگی کا نقشہ بیان نظماء میں واضح طور پر پیش کیا گیا ہے۔

مجلس نظماء نے اپنے تمام معزز حصص یافتگان (بشمول کھانہ داران، انضباطی اتھارٹی، گاہک، ملازمین، فروخت کنندگان و تمام معاشرہ) اور آنے والے تین تا پانچ برسوں میں ادارے کو درپیش تیزی سے ارتقاء پذیر کیا حالات ہو سکتے ہیں، زبردست حکمت عملی وضع کی ہے۔ مزید یہ کہ مجلس نے غور و خوض کر کے موثر حکمت عملی، کارکردگی، مناظمت خطرات اور تنظیمی روایات سے متعلق منصوبوں کو عملی شکل دی ہے جو موثر اور اخلاقی انداز میں مجلس نظماء کے ذریعے منظور کردہ ترتیب دینے سے متعلق ہیں۔

مذکورہ بالا دہن کے حصول کے لئے مجلس نے انتظامیہ، داخلی محاسب اور دیگر آزاد مشیروں سے مشاورت کر کے کاروباری حکمت عملی اور مالی کارکردگی کی باقاعدگی سے جانچ کا ایک موثر تجزیاتی نظام وضع کیا ہے جو حسب ضرورت انہیں بروقت و مناسب رہنمائی فراہم کرتا ہے۔

مجلس نے کمپنی میں پیشہ وارانہ روایات اور اعلیٰ اخلاقیات کو فروغ دینے کے لئے کارپوریٹ نظم و نسق کی بیرونی کے بہترین طور طریقوں کے ساتھ شفاف اور مضبوط نظام رائج کیا ہے تاکہ ایک موثر نظم و نسق اور نظم و ضبط کا ماحول قائم کیا جاسکے جو کمپنی کی روایات اور قدروں کو موزوں ترین ضابطہ اخلاق کے ذریعے نئے سرے سے تقویت دے سکے۔

مجلس، کمپنی کی درست سمت رہنمائی، کامیابیوں میں اضافہ اور کارکردگی میں بہتری لانے کے لئے اپنا اہم کردار ادا کرتی رہے گی اور بہتر نظم و نسق کے اصولوں کی پاسداری کا تسلسل جاری رکھے گی۔ میں پاکستان انٹرنیشنل بلک ٹرمینل کی طرف سے اپنے تمام ملازمین، نگہبان حکام، پورٹ قاسم اتھارٹی، ہمارے قرض دہندگان، ٹھیکہ داران اور اپنے قابل قدر حصص یافتگان کا شکر گزار ہوں اور ان کے کمپنی کے ساتھ مسلسل تعاون اور ان کے اعتماد اور احساس ذمہ داری کا اعتراف کرتا ہوں۔

کپٹین حلیم احمد صدیقی

ناظم اعلیٰ برائے مجلس نظماء

کراچی 17 - ستمبر 2020ء